

Galactienii s-au săturat de promisiuni: vor condiții decente în care să învețe!

17 mai 2018 15:59



În sala în care a avut loc ședința de astăzi, s-au aflat și reprezentanții Asociației de Părinți de la Școala „Gala Galaction”. Vitregiți de ani de zile, copiii și părinții unității de învățământ și-au spus pasul prin reprezentantul lor, Mihaela Popa: „Peste doi ani sediul de la Geamie al școlii trebuie retrocedat. Clasele V-VIII vor rămâne, astfel, fără un sediu. Suntem singura unitate de învățământ unde elevii 9 ani intră la ore de la 12.00 până seara, unitate fără sală de sport, cu două școli separate, cu grupul sanitar în curte și unde, pe 19 mp învață, înghesuiți, câte 30 de copii. Nu vrem să venim, periodic, în fața dumneavoastră, doar pentru a face act de prezență. Nu plecăm de aici până nu ne prezentați cel puțin 15% dintr-o soluție pentru cei 700 de elevi ai școlii!”, a spus Mihaela Popa.

Aceasta a mai anunțat că, pe 9 iunie, între orele 13.00-14.00, micuții de la „Gala Galaction” vor ieși, pașnic, în stradă, alături de cadrele didactice și de părinți și rude. Va fi un protest non-verbal, fără lozinci sau alte manifestări, o soluție de avarie găsită pentru a atrage atenția de la ceea ce își doresc, de ani buni, elevii de la această instituție: o școală nouă.

Iată că, pe lângă promisiunile făcute în ani anteriori, care

au pornit de la mansardarea școlii, la construcția unui nou corp de clădire și chiar mutarea elevilor în locul Colegiului Economic, s-ar mai fi găsit o soluție: prelungirea școlii de la Sens, cu un corp de clădire la demisolul căreia să fie amenajată o sală de sport și demolarea garajelor din zonă pentru un teren de sport în aer liber. Toate acestea vor presupune o lucrare de durată, iar primăria va trebui să găsească soluția optimă pentru cursurile copiilor pe toată această perioadă.

Prețul demolării Barăcii „0” a scăzut vertiginos în numai 2 săptămâni: de la 100.000 de euro, la 35.000 de euro!

17 mai 2018 15:59

La Primăria Mangalia a avut loc, astăzi, o ședință de îndată, cu două proiecte pe ordinea de zi. Cel de al doilea dintre acestea, ce făcea referire la „DALI aferent Plan Mobilitate Urbană”, a fost retras de inițiator, primarul Cristian Radu, pentru o ședință ulterioară. Primul punct de pe ordinea de zi a vizat aprobarea demolării Barăcii „0”, proiectul regăsimu-se și pe convocatorul ședinței anterioare.

Iată că, Baraca „0” din Carterul M.I. Dobrogeanu va fi, totuși, demolată, pe banii primăriei. Nu atât de mulți cât s-a propus în ședința ordinară de luna trecută, printr-un proiect de hotărâre care nu a trecut numai din simplul motiv că ar fi fost necesare voturile a două treimi din numărul consilierilor în funcție, voturi care nu au putut fi strânse. De la 100.000

de euro propuși inițial, prețul demolării a fost coborât la 35.000 de euro, și asta, spune executivul, prin gura viceprimarului urbei, Dragoș Angelescu, din cauza firmei agreate pentru lucrări care, dintr-o regretabilă eroare, a înaintat Consiliului prețul demolării a ... două barăci!

Baraca cu pricina este, în prezent, goală, locatarii fiind fie mutați în alte locuințe ale primăriei – în cazul bun-platnicilor, fie evacuați, definitiv, în cazul celor cu debite mari. Locuitorii zonei, unii prezenți în sala de ședințe, au considerat justificat proiectul, mai ales că, de zeci de ani, ajunseseră la disperare din cauza vecinilor lor: „Au reușit să fure, bucată cu bucată, o altă baracă din zonă. Au vândut tot ce s-a putut vinde, cu căruțele. Nu este o zonă de infraționalitate, este Zona Zero a infraționalității din Mangalia”, au spus aceștia. La rândul său, primarul orașului a promis că, până la sfârșitul anului, vor fi puse la pământ toate barăcile.

Proiectul a trecut cu 15 voturi „pentru” și două abțineri.

Demolarea Barăcii „0”, pusă pe tapet, din nou, de administrația publică locală

17 mai 2018 15:59

În temeiul art.68, alin.(1) din Legea nr.215/2001 modificată și completată privind administrația publică locală:

DISPUN:

Art.1 Convocarea membrilor Consiliului Local al Municipiului Mangalia în ședință de îndată, din data de **17.05.2018** la ora **15:30**, în sala de ședințe a Consiliului Local din cadrul Primăriei Municipiului Mangalia, având următoarea:

ORDINE DE ZI

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnice (faza D.T.A.D.) aferentă proiectului "Demolare Baraca "O" - Locuință Socială din Municipiul Mangalia str. M.I. Dobrogeanu, nr. 63R" precum și aprobarea demolării Barăcii O;

Inițiator - Primar

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice (faza D.A.L.I.) a indicatorilor tehnico-economici și a anexei privind descrierea sumară a investiției, pentru obiectivul "D.A.L.I. aferent Plan de Mobilitate Urbană";

Inițiator - Primar

Din cauza unei avarii, RAJA este nevoită să furnizeze apă la presiuni scăzute în cartierele CET, Viile Noi, Medeea din Constanța

17 mai 2018 15:59

Pentru remedierea unei avarii survenite în cursul nopții trecute la nivelul Stației de pompare și tratare Palas din Constanța, RAJA SA este nevoită să livreze apă potabilă cu presiuni scăzute, în mai multe cartiere constantene.

În aceste condiții, astăzi - 17 mai 2018, până la ora 17,00, consumatorii de la etajele superioare ale blocurilor

din cartierele CET, Viile Noi, Medeea, Palas, Brătianu, Km 4-5, Km5, Poarta 6, Abator, Gara, Casa de Cultură, Inel I și Inel II vor avea apă potabilă la robinete cu presiuni scăzute.

Ne cerem scuze pentru neplăcerile create abonaților afectați, pe care îi asigurăm că echipele de intervenție vor face tot posibilul pentru finalizarea lucrărilor și reluarea furnizării apei potabile la parametrii normali în cel mai scurt timp.

Astăzi se sărbătorește Înălțarea Domnului

17 mai 2018 15:59

La 40 de zile de la Învierea lui Iisus Hristos românii sărbătoresc Înălțarea Domnului.

Se spune că după Înviere, Iisus s-a mai arătat o dată ucenicilor săi, pe Muntele Maslinilor, incredintându-i de puterea sa și dându-le ultimele învățături. El a mâncat alături de ucenici, așa cum făcuse odinioară. După 10 zile, de Rusalii, Duhul Sfânt avea să se pogore peste ei, dându-le putere și înțelepciune divină pentru a merge în lume și pentru a transmite Cuvântul lui Dumnezeu. În Biblie, acesta este momentul în care se anunță a doua venire a lui Iisus, întocmai ca și Înălțarea, având la dreapta și la stânga doi îngeri mari și luminoși.

Potrivit cărții biblice „Faptele Apostolilor”, Mântuitorul Iisus Hristos, după Înviere, s-a arătat ucenicilor, timp de 40 de zile, după care, în prezența lor, s-a înălțat la cer. În acel moment Hristos și-a profețit revenirea și i-a încredințat

pe apostoli că îl va trimite pe Duhul Sfânt.

De **ÎNĂLȚAREA DOMNULUI**, în unele zone ale țării, se leaga frunze de nuc peste brau, pentru ca Mântuitorul le-ar fi purtat în momentul Înălțării. În alte zone, fetele și feciorii se duc în pădure să culegă frunze de alun cu care fac vraji de dragoste sau pentru a le folosi ca plante tamaduitoare. Se zice că Cerurile sunt deschise de la Paști până la Înălțare, iar cei care mor în această perioadă nu mai trec prin Judecata de Apoi și ajung direct în Rai.

Tot în această zi se fac pomeni și se împart pentru morți, în special branza, ceapa verde, pâine caldă și rachiu. Casele și mormintele se împodobesc, în unele zone, cu frunze de paltin, iar la ferestre se pun frunze de leustean.

ÎNĂLȚAREA DOMNULUI este amintită în „Simbolul Apostolic” și în „Crezul” niceo-constantinopolitan. Începând din secolul al IV-lea, Înălțarea este celebrată atât în Răsărit, cât și în Apus, la 40 de zile după Paști, întotdeauna într-o zi de joi. Înainte de fixarea acestei zile, evenimentul era prăznuit de Rusalii.

În unele țări din Europa occidentală, dacă Înălțarea nu este sărbătoare legală, celebrarea liturgică se transferă în duminică imediat următoare. Potrivit tradiției, locul de pe care Mântuitorul Hristos s-a înălțat la cer este situat la Ierusalim pe Muntele Măslinilor. Micuța capela rotundă de acolo păstrează încă o piatră imprimată cu urma piciorului lui Hristos. Capela Înălțării Domnului este un loc de închinăciune, atât pentru creștini, cât și pentru musulmani.

În popor, **ÎNĂLȚAREA DOMNULUI** se mai numește și Ispas, după numele martorului ascuns, nevăzut al Înălțării. Tradiția spune că Ispas, un cioban, ascuns pe după pietre, a urmărit evenimentul, tăcut și uimit, și mai apoi a povestit alor săi cele întâmplate. De Ispas, oamenii își pun la brâu frunze de nuc pentru că se crede că și Iisus ar fi avut când s-a înălțat

la ceruri și se bat cu leuștean ca să fie feriți de rele și de boli.

La fel și vitele sunt bătute cu leuștean, ca să se îngrășe, să fie sănătoase și ferite de vrăjitorii. De asemenea, la Înălțare, se taie păr din vârful cozilor de la vite și se îngroapă într-un furnicar, cu urarea: „Să dea Dumnezeu să fie atâția miei și viței câte furnici sunt în acest furnicar!”. Tot în această zi se sfințesc plantele de leac – leușteanul, paltinul, alunul.

Se crede că cine moare de Ispas ajunge în Rai.

În anumite zone se țin Moșii de Ispas, iar casele și mormintele sunt împodobite cu crengi de paltin, iar la ferestre se pun frunze de leuștean. Se fac pomeni pentru morți, împărțindu-se mai ales pâine caldă, brânză, ceapă verde și rachiu. Sunt marcate vitele și se taie mieii. Este ultima zi în care se mai pot înroși ouă. Oamenii se salută în această zi cu formulele „Hristos s-a înălțat!” și „Adevarat s-a înălțat!”.

(realitatea.net)

În anul centenarului Marii Uniri, Primăria Mangalia „uită”, din nou, comemorarea

Zilei Eroilor!

17 mai 2018 15:59

Sute de primării din țară, fie ele de sate, comune, orașe sau municipii, au pregătit, mâine, de Înălțarea Domnului, cu ocazia Zilei Eroilor, ample ceremonii de comemorare a celor care și-au jertfit viața pentru libertatea neamului românesc.

Prin Decretul – lege nr. 1693/4 mai 1920 s-a stabilit ca Ziua Eroilor să fie sărbătorită, anual, cu prilejul zilei Înălțării Domnului, iar România a devenit prima țară care îi comemorează în aceeași zi pe eroii străini și români: “în Ziua Eroilor, la ora 12,00, în toate lăcașurile de cult se trag clopotele, iar în instituțiile publice și unitățile de învățământ se păstrează un moment de reculegere. Festivitățile de comemorare a eroilor încep după oficierea Sfintei Liturghii la sărbătoarea Înălțării Domnului”.

Pentru a doua oară în ultimii ani, Mangalia nu va bifa acest eveniment. Motivele nepăsării Primăriei Mangalia, de data aceasta chiar la împlinirea a 100 de ani de la Marea Unire, ne rămân necunoscute.

Trebuie menționat faptul că, dacă administrația publică a uitat cu totul de cei care, de-a lungul timpului, au căzut pe fronturile de bătălie din țară și de peste hotare, tocmai pentru ca noi, astăzi, să ne putem bucura de libertate, nu același lucru poate fi spus despre Asociația Cultul Eroilor. Astfel, mâine, membrii asociației vor lansa al V-lea volum al lucrării „Eroul din Familia Mea”, având ca autor pe prof. Emil-Corneliu Ninu, președintele organizației. Evenimentul, ce va avea loc la Cercul Militar Mangalia, începând cu orele 17.00, este organizat de asociațiile „Cultul Eroilor” Mangalia și „Alianța Demnității Noastre” și este cea de a VI-a ediție, jubiliară, a concursului „Eroul din Familia Mea”.

În luna aprilie, doi manageri de spital, doi ofițeri de poliție și mai mulți funcționari au fost condamnați definitiv

17 mai 2018 15:59

În cursul lunii aprilie 2018, în dosare de corupție instrumentate de D.N.A., au fost condamnați 32 inculpați prin 17 hotărâri judecătorești definitive, între persoanele condamnate definitiv figurează:

Doi manageri de spital, doi directori regie autonomă, doi ofițeri de poliție, un manager sector zonal din cadrul unei societăți petroliere, un expert superior primărie sector, un comisar Gardă de Mediu etc.

Pedepsele dispuse de judecători față de cei 47 inculpați variază între 10 ani închisoare și 9 luni cu amânare.

Având în vedere că, în multe cazuri, între pronunțarea deciziilor, motivarea acestora și transmiterea acestor decizii de către instanțele de judecată, în format electronic, se înregistrează o anumită diferență de timp, D.N.A. a decis publicarea unor informări cu privire la soluțiile de condamnare definitive, la momentul pronunțării acestora, sub formă de comunicate de presă.

În acest fel, D.N.A. răspunde cerinței de informare a opiniei publice asupra întregului proces penal în cazuri de mare corupție, inclusiv asupra finalității dosarelor trimise spre

judicare.

Polaris a realizat lucrări de dezinsecție aeriană și terestră

17 mai 2018 15:59



Luni, 14 Mai 2018, Polaris M. Holding S.R.L. a demarat acțiunea aeriană de delarvizare și dezinsecție terestră deasupra lacurilor și zonelor umede. Directorul Polaris M Holding Mangalia, Florin Jianu ne-a declarat că acțiunea s-a încheiat luni seara la 22.30.

„S-a făcut dezinsecție terestră cu echipe formate din 8 oameni dotați cu atomizoare și 2 utilitare dotate cu tun atomizor. Programul va continua cu o dezinsecție aeriană spre sfârșitul acestei luni, după care, în funcție de necesitate, se alterna dezinsecția avio cu cea terestră”.

Peste 200 grame bijuterii din metal galben, fără documente legale, confiscate de polițiștii de frontieră de la Vama Veche

17 mai 2018 15:59

*Polițiștii de frontieră din cadrul Gărzii de Coastă au descoperit în P.T.F. Vama Veche un bărbat, care a încercat să introducă ilegal în țară **peste 200 grame bijuterii din metal galben**, susceptibile a fi din aur și fără documente legale.*

În data de 15.05.2018, în jurul orei 02.00, acționând în baza unei informații, polițiștii de frontieră din cadrul Punctului de Trecere a Frontierei Vama Veche, județul Constanța, au efectuat controlul specific, pe sensul de intrare în țară, pasagerilor dintr-un autocar care efectua curse pe ruta Turcia – România.

Astfel, colegii noștri au descoperit ascunse în bagajul personal al cetățeanului român C.G., în vârstă de 36 de ani, cu domiciliul pe raza județului Ialomița, **220 grame bijuterii din metal galben** (brățări, lanțuri, inele, cercei și pandante), susceptibile a fi din aur, nedeclarate și fără a avea documente de proveniență sau autorizație de a efectua operațiuni cu metale prețioase.

Persoana în cauză a declarat că a achiziționat bijuteriile din Turcia, cu scopul de a le comercializa în România, fără a deține documente de proveniență pentru bunurile transportate.

Bijuteriile, în valoare de aproximativ **36.300 lei**, au fost ridicate în vederea confiscării, urmând a fi predate la Trezoreria Constanța, iar polițiștii de frontieră **au sancționat contravențional persoana în cauză cu amendă în cuantum de 5.000 lei, conform art. 18 din OUG 190/2000 republicată.**

Ziua Internațională a Familiei, marcată la Centrul pentru Tineret „Ion Creangă” din Tuzla!

17 mai 2018 15:59

Primăria comunei Tuzla va organiza, mâine, 15 mai, prin compartimentul de specialitate Centrul pentru Tineret „Ion Creangă”, manifestarea culturală dedicată Zilei Internaționale a



Familiei. „Evenimentul cuprinde o serie de activități, toate având legătură cu viața de familie. Acesta va avea două părți: dezbateri tematice și o prezentare de carte și film”, ne-a declarat primarul comunei, Taner Reșit.

Manifestarea va demara la orele 15.15, cu prezentarea romanului „Emigrantele”, al scriitoarei Dora Alina Romanescu. În deschidere, participanții vor putea să discute liber cu invitații de specialitate, despre importanța și rolul familiei în societate. Ulterior, Dora Alina Romanescu își va prezenta romanul și va oferi autografe. Romanul “Emigrantele” a fost

lansat de curând, mai exact joi, 12 aprilie 2018, în cadrul Salonului Literar „Axis Libri”, Sala „Mihai Eminescu” din cadrul Bibliotecii Județene „V.A. Urechia” – Galați.

Filmul Scurtcircuit va începe la orele 18.00. Este un film inspirat din fapte reale, premiat la Shanghai. Înainte de film, organizatorii au pregătit o scurtă prezentare a actorilor invitați și a directorului Secției Județene de Distribuție și Exploatare a Filmului Constanța. Fondurile stânse în urma achiziționării biletelor vor fi donate pentru achiziționarea de incubatoare pentru nou născuți.

“Evenimentul dedicat Zilei Internaționale a Familiei are drept principal scop inițierea unor discuții special pentru locuitorii comunei, care să îi ajute să conștientizeze mai bine, din punct de vedere social, psihologic, religios etc, realitatea din jurul nostru, realitate din care facem cu toții parte”, ne-a spus, la rândul său, coordonatorul Centrului pentru Tineret „Ion Creangă” din Tuzla, Maria Damian Pascal.

70 de sportivi, prezenți la Campionatul Național de Kung- Fu de la Constanța

17 mai 2018 15:59

Duminică 13.05.2018 la Complexul Sportiv „Tomis” din Constanța, s-a desfășurat Campionatul Național de Kung-Fu, la probele de „Shaolin Sanda Non-Contact” și „Tuishou”, ediția 2018. Au participat 70 de sportivi din 10 cluburi sportive membre ale Federației Române de Arte Marțiale de Contact.

Rezultatele sportivilor de la cluburile din județul Constanța sunt următoarele:

1. PROBA „TUISHOU” INDIVIDUAL

MASCULIN

1. SENIORI +18 ANI, OPEN KG

1. IUSEIN TANIOR AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA	CSA
2. TIMOFTE CRISTIAN SILVER SAMURAI MEDGIDIA	CS
3. SANDU MARIUS AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA	CSA

2. JUNIORI 16-17 ANI OPEN KG

1. BOCAI TUDOR MAREA NEAGRA CONSTANTA	CS
2. RUSE MIHAI AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA	CSA
3. MANGALAGIU DANIEL AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA	CSA
2. MAXIM MARIUS AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA	CSA

3. TINERET 16-20 ANI

1. BOCAI TUDOR MAREA NEAGRA CONSTANTA	CS
2. MAXIM MARIUS	CSA

AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA

3. RUSE

MIHAI

CSA

AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA

3. MANGALAGIU DANIEL

CSA

AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA

4. CADEȚI 14-15 ANI OPEN KG

1. SANDU ROBERT GABRIEL

CS MAREA

NEAGRA CONSTANTA

2. TUSLARU PAUL

CSA

AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA

3. RUBINĂ IONUȚ ALEXANDRU

CS SILVER SAMURAI

MEDGIDIA

5. COPII 12-13 ANI -55 KG

1. COLCER REMUS CONSTANTIN

CS NOUA

GENERAȚIE MANGALIA

2. PANAIT

ANDREI

CSA

AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA

3. RUSU

ALIN

CSA

AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA

6. COPII 12-13 ANI -65 KG

1. IONIȚĂ RĂZVAN ANDREI

CS

SILVER SAMURAI MEDGIDIA

2. GHEORGHE CĂTĂLIN FLORIN

CS SILVER

SAMURAI COBADIN

3. BOCAI

VLAD

CS MAREA

NEAGRA CONSTANTA

7. COPII 12-13 ANI +65 KG

1. GÎSCĂ EDUARD ROBERT

CS SILVER

SAMURAI COBADIN

2. DUMITRU ALEXANDRU VASILE

CS MAREA NEAGRA

CONSTANTA

8. COPII 10-11 ANI -35 KG

1. BARBU

DAVID

CSA

AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA

3. STRATAN MARIAN CONSTANTIN

CS SILVER

SAMURAI MEDGIDIA

9. COPII 10-11 ANI -40 KG

1. DINCĂ DAVID CRISTIAN

CS

SILVER SAMURAI COBADIN

2. BURCIU FLORIN ALBERTINO

CS SILVER SAMURAI

MEDGIDIA

10. COPII 10-11 ANI -50 KG

1. CHENARU ALEXANDRU

CSA

AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA

3. ANTON CRIVINEANU ANDREI

CS SILVER SAMURAI

COBADIN

11. COPII 10-11 ANI +50 KG

1. MUREȘAN FLORENTIN

CS SILVER

SAMURAI COBADIN

2.PLEȘCAN DAVID NOUA GENERAȚIE MANGALIA	CS
3.LUNGOCI COSMIN ALEXANDRU SAMURAI COBADIN	CS SILVER
3.CULICĂ MIHAI ALEXANDRU CALLATIS MANGALIA	CS SHAOLIN
12.COPII 8-9 ANI -25 KG	
1.GRIGORAȘ JUSTIN FLORIN SAMURAI COBADIN	CS SILVER
3.ANEI TIBERIU IONUT SAMURAI MEDGIDIA	CS SILVER
13.COPII 8-9 ANI -30 KG	
1.CHICHELUȘ ȘTEFAN COBADIN	CS SILVER SAMURAI
2.TAKAK BARAN SILVER SAMURAI MEDGIDIA	CS
3.MUNTEANU ANDREI SILVER SAMURAI MEDGIDIA	CS
14.COPII 8-9 ANI -35 KG	
1.HORLEANU IONUȚ GABRIEL COBADIN	CS SILVER SAMURAI
2.PAPA MATEI IULIAN SILVER SAMURAI COBADIN	CS
3.ERIMIA ALEXANDRU COBADIN	CS SILVER SAMURAI
15.COPII 8-9 ANI +35 KG	
1.FECHET RADU	CS

MAREA NEAGRA CONSTANTA

2. IONICĂ ILIE COSMIN CS
SILVER SAMURAI COBADIN

3. MANDRIC IUSTIN FLORENTIN CS SILVER SAMURAI
MEDGIDIA

16. COPII 6-7 KG -20 KG

1. BANU LAURENȚIU ANDREI CS SILVER
SAMURAI MEDGIDIA

2. BĂDĂRAU IONUȚ GIULIANO CS SILVER SAMURAI
MEDGIDIA

17. COPII 6-7 ANI -25 KG

1. FECHET VLAD CS
MAREA NEAGRA CONSTANTA

2. AVASILOAI CRISTIAN GABRIEL CS SILVER
SAMURAI COBADIN

18. COPII 6-7 ANI +25 KG

1. HAGI-CHERIM ZAFER CS
SILVER SAMURAI MEDGIDIA

2. CULICĂ CRISTIAN GABRIEL CS SHAOLIN
CALLATIS MANGALIA

3. PEȚEA

LUCA CS NOUA
GENERAȚIE MANGALIA

FEMININ

19. SENIOARE +18 ANI FEMININ, OPEN KG

2. NIȚULESCU CRISTINA CSA
AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA

20. JUNIOARE 16-17 ANI OPEN KG

1. STOICA RAMONA CS
MAREA NEAGRA CONSTANTA

[2. NIȚULESCU CRISTINA](#) CSA
AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA

21. COPII 10-11 ANI FEMININ, -35 KG

1. NEDELICU TEODORA DIANA CS SILVER SAMURAI
MEDGIDIA

2. PANAIT VALENTINA CSA
AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA

[3. ROȘIORU MIRUNA IOANA](#) CS SILVER
SAMURAI COBADIN

22. COPII 10-11 ANI FEMININ, -40 KG

1. MIHALCEA LARISA CS
MAREA NEAGRA CONSTANTA

2. ZUGRAVU ISABELA MARIA CS NOUA
GENERATIE MANGALIA

3. PANĂ ANDREEA DIANA CS SILVER
SAMURAI MEDGIDIA

23. COPII 10-11 ANI FEMININ, +40 KG

1. TRIFU ARIANA MARIA CS
MAREA NEAGRA CONSTANTA

2. ROIBU IUSTINA DELIA CS
NOUA GENERAȚIE MANGALIA

24. COPII 8-9 ANI OPEN KG

1. TIMOFTE DELIA ANDREEA CS SILVER
SAMURAI MEDGIDIA

2.COLCER ANA-MARIA
MANGALIA

CS NOUA GENERAȚIE

3.CRĂESCU SOFIA IRINA
MAREA NEAGRA CONSTANTA

CS

2. PROBA „SHAOLIN SANDA NON-CONTACT” INDIVIDUAL

MASCULIN

1.SENIORI +18 ANI, OPEN KG

1.TIMOFTE CRISTIAN
SILVER SAMURAI MEDGIDIA

CS

2.SANDU MARIUS
AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA

CSA

3.IUSEIN
TANIOR
AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA

CSA

2.JUNIORI 16-17 ANI OPEN KG

1.BOCAI TUDOR
MAREA NEAGRA CONSTANTA

CS

2.RUSE
MIHAI
AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA

CSA

3.MANGALAGIU DANIEL
AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA

CSA

3. MAXIM MARIUS CS
DUNĂREA ALBASTRĂ GALAȚI

3. TINERET 16-20 ANI

1. BOCAI TUDOR CS
MAREA NEAGRA CONSTANTA

2. MAXIM MARIUS CSA
AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA

3. RUSE CSA
MIHAI
AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA

3. MANGALAGIU DANIEL CSA
AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA

4. CADEȚI 14-15 ANI OPEN KG

1. SANDU ROBERT GABRIEL CS MAREA
NEAGRA CONSTANTA

2. RUBINĂ IONUȚ ALEXANDRU CS SILVER SAMURAI
MEDGIDIA

3. TUSLARU PAUL CSA
AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA

5. COPII 12-13 ANI -55 KG

1. COLCER REMUS CONSTANTIN CS NOUA
GENERAȚIE MANGALIA

2. PANAIT
ANDREI CSA
AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA

3. RUSU
ALIN CSA
AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA

6. COPII 12-13 ANI -65 KG

1. BOCAI
VLAD CS MAREA
NEAGRA CONSTANTA

2. IONIȚĂ RĂZVAN ANDREI CS
SILVER SAMURAI MEDGIDIA

3. GHEORGHE CĂTĂLIN FLORIN CS SILVER
SAMURAI COBADIN

7. COPII 12-13 ANI +65 KG

1. GÎSCĂ EDUARD ROBERT CS SILVER
SAMURAI COBADIN

2. DUMITRU ALEXANDRU VASILE CS MAREA NEAGRA
CONSTANTA

8. COPII 10-11 ANI -35 KG

1. BARBU
DAVID CSA
AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA

3.STRATAN MARIAN CONSTANTIN CS SILVER
SAMURAI MEDGIDIA

9.COPII 10-11 ANI -40 KG

3.DINCĂ DAVID CRISTIAN CS
SILVER SAMURAI COBADIN

3.BURCIU FLORIN ALBERTINO CS SILVER SAMURAI
MEDGIDIA

10.COPII 10-11 ANI -50 KG

1.CHENARU ALEXANDRU CSA
AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA

2.ANTON CRIVINEANU ANDREI CS SILVER SAMURAI
COBADIN

11.COPII 10-11 ANI +50 KG

1.LUNGOCI COSMIN ALEXANDRU CS SILVER
SAMURAI COBADIN

2.MUREȘAN FLORENTIN CS SILVER
SAMURAI COBADIN

3.PLEȘCAN DAVID CS
NOUA GENERAȚIE MANGALIA

3.CULICĂ MIHAI ALEXANDRU CS SHAOLIN
CALLATIS MANGALIA

12.COPII 8-9 ANI -25 KG

1.ANEI TIBERIU IONUT CS SILVER
SAMURAI MEDGIDIA

2.GRIGORAŞ JUSTIN FLORIN CS SILVER
SAMURAI COBADIN

13.COPII 8-9 ANI -30 KG

1.TAKAK BARAN CS
SILVER SAMURAI MEDGIDIA

2.CHICHELUŞ ŞTEFAN CS SILVER SAMURAI
COBADIN

3.MUNTEANU ANDREI CS
SILVER SAMURAI MEDGIDIA

14.COPII 8-9 ANI -35 KG

1.HORLEANU IONUŢ GABRIEL CS SILVER SAMURAI
COBADIN

2.ERIMIA ALEXANDRU CS SILVER SAMURAI
COBADIN

3.PAPA MATEI IULIAN CS
SILVER SAMURAI COBADIN

15.COPII 8-9 ANI +35 KG

1.FECHET RADU CS

MAREA NEAGRA CONSTANTA

2.MANDRIC IUSTIN FLORENTIN
MEDGIDIA

CS SILVER SAMURAI

3.IONICĂ ILIE COSMIN
SILVER SAMURAI COBADIN

CS

16.COPII 6-7 KG -25 KG

1.FECHET VLAD
MAREA NEAGRA CONSTANTA

CS

2.AVASILOAI CRISTIAN GABRIEL
SAMURAI COB

CS SILVER

3.BĂDĂRAU IONUȚ GIULIANO
MEDGIDIA

CS SILVER SAMURAI

17.COPII 6-7 ANI +25 KG

1.HAGI-CHERIM ZAFER
SILVER SAMURAI MEDGIDIA

CS

2.CULICĂ CRISTIAN GABRIEL
CALLATIS MANGALIA

CS SHAOLIN

3.PEȚEA
LUCA
GENERAȚIE MANGALIA

CS NOUA

FEMININ

19.SENIOARE +18 ANI FEMININ, OPEN KG

1.NIȚULESCU CRISTINA CSA
AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA

20.JUNIOARE 16-17 ANI OPEN KG

1.STOICA RAMONA CS
MAREA NEAGRA CONSTANTA

2.NIȚULESCU CRISTINA CSA
AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA

21.COPII 10-11 ANI FEMININ, -35 KG

1.PANAIT VALENTINA CSA
AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA

2.ROȘIORU MIRUNA IOANA CS SILVER
SAMURAI COBADIN

3.NEDELICU TEODORA DIANA CS SILVER SAMURAI
MEDGIDIA

22.COPII 10-11 ANI FEMININ, -40 KG

1.MIHALCEA LARISA CS
MAREA NEAGRA CONSTANTA

2.ZUGRAVU ISABELA MARIA CS NOUA
GENERATIE MANGALIA

3.PANĂ ANDREEA DIANA CS SILVER

SAMURAI MEDGIDIA

23.COPII 10-11 ANI FEMININ, +40 KG

1.TRIFU ARIANA MARIA CS
MAREA NEAGRA CONSTANTA

2.ROIBU IUSTINA DELIA CS
NOUA GENERAȚIE MANGALIA

24.COPII 8-9 ANI OPEN KG

1.CRĂESCU SOFIA IRINA CS
MAREA NEAGRA CONSTANTA

2.TIMOFTE DELIA ANDREEA CS SILVER
SAMURAI MEDGIDIA

<Campionatul s-a desfășurat pe durata a 7 ore, majoritatea sportivilor participând la ambele probe. Chiar dacă de 2 ani nu au mai fost concursuri la proba de "Shaolin Sanda", totuși sportivii au fost bine pregătiți, peste așteptări.

Faptul că nu s-au produs accidente pe timpul executării tehnicilor de proiectare, este o dovadă în plus a nivelului bun al sportivilor, a faptului că s-au străduit să se pregătească bine.

Am constatat o creștere de formă la unii sportivi, care în această primăvară au participat la toate cele trei concursuri organizate în Constanța și au reușit să se mențină pe pozițiile fruntașe, obținând mai multe titluri de campioni.

Cel mai bun sportiv al campionatului a fost Tudor Bocai, care a obținut 4 medalii de aur, la juniori și tineret, la ambele probe.

Mulțumim conducerii DJST Constanța pentru sprijinul acordat la organizarea campionatului.>

**Invitați speciali de Ziua
Comunei Pecineaga. Printre
aceștia, Mioara Velicu,
Frații Buzoieni jr și Mihai
Trăistariu!**

17 mai 2018 15:59



**Campanie de dezinfecție, la
Mangalia**

17 mai 2018 15:59



Primăria Municipiului Mangalia și firma Polaris demarează începând de luni, 14 mai, o campanie de dezinsecție aeriană și terestră pentru combaterea tuturor insectelor dăunătoare. Prima etapă a dezinsecției, se va desfășura la nivelul solului, începând cu primele ore ale dimineții, iar a doua etapă va avea loc, pe calea aerului, în intervalul orar 12:00 – 20:00. De asemenea, se va interveni în toate zonele umede, bălți și lacuri din oraș și stațiuni pentru acțiunea de delarvizare. Astfel, un avion utilitar va împrăști insecticid de tipul VectoBacbac, substanță avizată de Inspectoratul de Sănătate Publică București. În cazul în care condițiile meteorologice sunt nefavorabile, acțiunea de dezinsecție se amână pentru o dată ulterioară, care va fi comunicată în timp util. Pe această cale, reprezentanții Primăriei Mangalia și cei ai Polaris înștiințează crescătorii de albine și crescătorii de viermi de mătase să își protejeze stupii, respectiv crescătoriile, de substanțele toxice.

Sunteți invitați la deschiderea Școlii de muzică.

Cursuri de chitară, pian, tobe și canto, pentru locuitorii Mangaliei!

17 mai 2018 15:59

Consideri ca deții un talent muzical și ai dori să îți valorifici? Te așteptăm la noi! Noi reprezentăm Școala de muzică „Sound of Music” și ne dorim să împărtășim împreună cu voi darurile muzicale pe care le-am primit și noi, la fel ca voi! Oferim cursuri de chitară, pian, canto și tobe împreună cu profesorii noștri: Timotei Dumitru, Rebeca Verioti și Victor Tulum. Pentru mai multe detalii, vă așteptăm Sâmbătă, 12 mai, ora 14:00, la deschiderea oficială a Școlii. Ne găsiți pe strada Olteniei, nr. 1, Mangalia. Dacă nu puteți ajunge, puteți suna la: 0756531646 - Rebeca Verioti, pentru mai multe detalii. Vă așteptăm să ne cunoaștem și să experimentăm împreună sunetul care ajunge la inimile oamenilor!



Cine își bate joc de Șantierul Naval Mangalia și cine periclitează parteneriatul cu olandezii de

La Damen?!

17 mai 2018 15:59



Două întrebări la care încă nu am găsit răspunsuri, deoarece pisica este aruncată dintr-o curte în alta, de aproape jumătate de an. Nimeni nu își asumă vina, nimeni nu ia atitudine, nimeni nu răspunde!

Ieri, într-un mod ireal de dramatic, s-a repetat scenariul din 21 decembrie 2017, când, pentru a doua oară, s-a amânat festivitatea care ar fi marcat, în sfârșit, parafarea tranzacțiilor între DSME-Damen-SN 2 Mai.

Și de această dată, pregătirile pentru evenimentul ce trebuia să aibă loc astăzi, 11 mai, au fost făcute ca la carte, s-a pregătit scena, s-au instalat locurile pentru invitați, s-a comandat mâncare, tot tacâmul, astfel ca ceremonia să fie organizată ireproșabil pentru noii parteneri.

Dar, pentru a doua oară, a venit șocul că tranzacția nu s-a mai semnat joi, ci că a fost amânată pentru o dată ulterioară. Angajații au fost nevoiți nu doar să îndure o nouă dezamăgire, care nu le mai dă speranțe că va fi bine, ci și să strângă tot ceea ce au pregătit pentru a-și întâmpina oaspeții așteptați atât de la București, cât și din Olanda și Coreea...

Dacă nu s-ar fi întâmplat în realitate, am crede că suntem

martorii unui coșmar, din care nu ne mai trezim, în care suntem condamnați să ne zbatem fără speranță de salvare.

Ne așteptam la o reacție din partea Sindicatului Liber "Navalistul", condus de către Laurențiu Gobeajă, mai cu seamă că în luna martie a organizat un miting de protest în fața Ministerului Economiei. Nu știm dacă tăcerea este dată de șocul situației sau de faptul că a devenit, dintr-o dată, mai împăciuitor. Zilele trecute, Gobeajă spunea că dacă situația nu se va rezolva, pentru a avea cu cine negocia creșterile salariale rămase în așteptare, va vizita, din nou Ministerul Economiei, lucru confirmat și de către reprezentanții acestei instituții. Deocamdată, însă, nicio reacție, dar atât noi, cât și angajații șantierului nădăjduim că aceasta va veni.

Pe de altă parte, aseară, ministrul Economiei, Dănuț Andrușcă, acuzat de angajații șantierului, că amână la nesfârșit salvarea locurilor lor de muncă, ne-a asigurat prin consilierul de imagine că va face tot ceea ce poate, astfel ca în cel mult două săptămâni tranzacția să fie încheiată.

De umilința prin care au trecut de două ori olandezii care își doresc să ne facă bine, care vor să reanimeze Șantierul Naval Mangalia nu mai are rost să punctăm, rândurile ar fi de prisos.

Urmează, așadar, alte două săptămâni de emoții, în care atât angajații DMHI, cât și cetățenii urbei vor face apel la optimismul pierdut, în speranța că îi va ajuta să treacă, din nou, peste această criză ce nu vrea (sau nu se dorește) a fi pusă pe fugă.

La dispeceratul RAJA s-au înregistrat 21 de sesizări, 24 de echipe de intervenție acționând în tot județul Constanța

17 mai 2018 15:59

Până la ora, 11,30 din cauza ploilor, la dispeceratul societății s-au mai înregistrat 21 de reclamații dintre care 3 reclamații primite din Eforie Nord – str. Mării, una din Valu lui Traian și 17 din Municipiul Constanța, respectiv: Cartierul Coiciu – str. Izvor, I.C. Brătianu, Cartierul Tomis III – alea Magnoliei, zona Km. 5 – str. Arcului, str. Lacului și intrarea Primăverii, zona Delfinariu și Stațiunea Mamaia.

La această oră, la nivelul județului acționează 24 de echipe de intervenție dotate cu wome, vidanje și pompe de mare putere – 13 în municipiul Constanța și 11 în restul județului. Pentru a putea răspunde cu promptitudine, echipele de intervenție vor asigura permanența în toată această perioadă.

Facem un apel către toți abonații care înregistrează probleme la sistemul de alimentare cu apă potabilă și canalizare, pentru remedierea acestor situații într-un timp cât mai scurt să sesizeze toate avariile apărute la dispeceratul societății la numărul de telefon 0241.924.

Echipele RAJA intervin cu vidanaje și pompe de mare putere ca urmare a ploilor abundente

17 mai 2018 15:59

În urma atenționărilor meteo, la nivelul RAJA SA s-au luat toate măsurile necesare pentru a se putea interveni cu promptitudine, echipele de intervenție fiind pregătite să intervină cu wome, vidanaje și pompe de mare putere.

Până la această oră, din cauza ploilor, la dispeceratul societății s-au înregistrat 32 de reclamații primite din municipiul Constanța și 11 din Eforie Nord. Cele mai multe sesizări vizează zonele: Intrarea Primăverii, Cartierul Medeea – str. Cercetaș Alexandru Buzatu, Cartierul Coiciu – str. Frunzelor, Cartierul Tomis Nord – Al. Hortensiei, zona Poarta 6 – str. Arcului, Faleză Nord – str. Maramureș și Ion Vodă, dar și Stațiunea Mamaia, în zona Butoaie. Pentru Eforie Nord reclamațiile au vizat sistemul de canalizare stradal de pe străzile Violetei și Al. Lăpușneanu.

Echipele de intervenție au răspuns la toate aceste solicitări, iar la ora actuală toate sunt în curs de rezolvare. Totodată, pentru a putea răspunde cu promptitudine, echipele de intervenție vor asigura permanența în toată această perioadă.

Facem un apel către toți abonații care înregistrează probleme la sistemul de alimentare cu apă potabilă și canalizare, pentru remedierea acestor situații într-un timp cât mai scurt să sesizeze toate avariile apărute la dispeceratul societății la numărul de telefon 0241.924.

Vama Veche ar putea fi acreditată ca stațiune de interes local

17 mai 2018 15:59

Astăzi, președintele Consiliului Județean Constanța, Marius Horia Țuțuianu, a participat la Ministerul Turismului, alături de ministrul turismului, Bogdan Trif la o conferință de presă pe tema dezvoltării turismului litoral și a stațiunilor din județ. Principalele subiecte abordate au fost cele legate de acordarea tichetelor de vacanță, descentralizarea serviciilor în turism și acreditarea satului Vama Veche drept stațiune de interes local.

Cu sprijinul ministrului turismului, Bogdan Trif, se va forma o echipă care să conceapă un plan de lucru eficient al cărui obiectiv este acela de a crește calitatea serviciilor, gradul de calificare al personalului sezonier, dezvoltarea alternativelor de petrecere a timpului liber și nu în ultimul rând echilibrarea raportului dintre cerere și ofertă.

Ministrul turismului a anunțat mutarea deciziei actelor de reglementare de la București către teritoriu. Această descentralizare duce la diminuarea costurilor și a timpului de emiteră a avizelor, autorizațiilor și tuturor documentelor de acreditare. La nivelul Consiliului Județean Constanța aceste atribuții se vor prelua treptat și timp de un an va exista consultanță din partea specialiștilor ministerului turismului.

Un alt subiect important a fost acreditarea satului Vama Veche

ca stațiune de interes local. Acest statut va face ca localitatea să capete prioritate în cadrul programelor de investiții cu finanțare de la bugetul de stat și din fonduri europene, precum și includerea acestora în materialele de promovare ale Ministerului Turismului.

„Nu ne dorim să standardizăm această localitate. Suntem conștienți că Vama Veche este o destinație atipică, ce atrage nonconformiști. Este evident că nu dorim să intervenim asupra lucrurilor care au și atras aici generații după generații. Este o chestiune strict administrativă, ce va oferi autorităților publice locale anumite beneficii. Este absolut normal să sprijinim această localitate pentru a se dezvolta armonios, dar în conformitate cu „spiritul” acestui loc diferit de toate celelalte destinații de pe litoralul românesc” a precizat Marius Horia Țuțuianu, președintele Consiliului Județean Constanța.

Taxa la Căminul de Bătrâni, majorată cu 60%!

17 mai 2018 15:59



Începând cu acest an, vârstnicii de la Căminul de Bătrâni și familiile acestora vor achita o contribuție mărită cu circa 60% către Direcția de Asistență Socială. Suma medie achitată, anul trecut, de către bătrânii găzduiți de Direcție a fost de

1.571 lei, în timp ce, la propunerea Primăriei, în 2018, cuantumul mediu al contribuției va fi de 2.487 de lei.

Motivul luării acestei decizii este, potrivit executivului, unul simplu: cheltuielile pentru susținerea Căminului de Bătrâni au fost, în 2017, de 1,1 milioane de lei, bani care, împărțiți la cele 37 de persoane internate aici, au dus la o estimare a costului mediu de 2.487 de lei. Vârșnicii, dar și susținătorii lor legali, vor achita, procentual, această sumă, în funcție de veniturile pe membru de familie: de la 0% în cazul în care venitul pe membru de familie este de sub 1.450 lei și până la 100% în cazul unor venituri de peste 2.350 de lei. Sunt luate în calcul atât pensiile, cât și salariile familiei respective, după ce se scad costurile lunare de întreținere.

Vârșnicii fără venituri și fără susținători legali vor fi scutiți de la plata contribuției lunare, banii urmând să fie achitați din bugetul local.

În cheltuielile cuprinse, anul trecut, în bugetul Căminului de Bătrâni, sumele cele mai importante au fost cele cu salariile personalului – aproape 700.000 de lei, cele cu iluminatul și căldura – 97.337 lei și cele cu hrana – 204.666 lei. În prezent, la Căminul de Bătrâni trăiesc 22 de vâșnici independenți, 6 semidependenți și 9 dependenți.

Noua taxă stabilită la Căminul de Bătrâni este una destul de piperată, dacă este să ținem cont că, într-un azil privat, din București, suma lunară achitată pentru un vâșnic este de 2.000-2.700 de lei, în camerele duble sau triple sau de 3.500 în cele single. Toate ofertele din București cuprind, printre altele, trei mese principale și gustări, servicii de spălătorie, de igienă generală, administrare de medicamente, tratamentele medicale din cele mai complexe 24 de ore din 24, kinetoterapie, gimnastică, organizarea de evenimente culturale-artistice, mese festive de sărbători, excursii etc.

Cetățean român cu mandat european de arestare, depistat la P.T.F. Vama Veche

17 mai 2018 15:59

Polițiștii de frontieră din cadrul Punctului de Trecere a Frontierei Vama Veche au depistat un cetățean român pe numele căruia era emis un mandat european de arestare de către autoritățile române, pentru comiterea infracțiunii de înșelăciune.

În data de 08.05.2018, în jurul orei 12.00, în Punctul de Trecere a Frontierei Vama Veche, s-a prezentat pentru efectuarea formalităților specifice trecerii frontierei, cetățeanul român N.S., în vârstă de 19 de ani, domiciliat pe raza județului Constanța, pasager într-un autoturism marca Ford Mondeo, înmatriculat în România.

Cu ocazia efectuării controlului specific, polițiștii de frontieră au constatat că pe numele persoanei în cauză era emis un mandat european de arestare de către autoritățile române, pentru săvârșirea *infracțiunii de înșelăciune*.

Polițiștii de frontieră au luat măsura întreruperii călătoriei bărbatului, acesta fiind predat unei echipe operative din cadrul Inspectoratului de Poliție Județean Constanța, în vederea luării măsurilor legale ce se impun.